
Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa 3. stopnje »Ekonomske in poslovne vede«, 
študijsko leto 2018/19, povzetek 

 

EPF izvaja na tretji stopnji študijski program doktorskega študija kot enovit 3 letni enopredmetni 

program. V študijskem letu 2018/19 smo med ukrepi za doktorski študijski program izvajali 

raznovrstne ankete, analize pa so obravnavali ustrezni organi fakultete. Na fakulteti smo izvajali 

aktivnosti sodelovanja z diplomanti in doktorandi za ohranjanje povezav, tudi kot slušatelji in 

predavatelji. Za izboljšanje kakovosti študijskega programa smo izvedli poglobljene pogovore in 

pripravili posodobljene učne načrte.    

Deležniki, ki smo jih v preteklem letu vključili v razgovore so bili zaposleni visokošolski učitelji in 

sodelavci, pogodbeni visokošolski učitelji in sodelavci, študenti, diplomanti (ALUMNI), nepedagoški 

delavci, delodajalci in tuji strokovnjaki. Sodelovali so pri oblikovanju študijskih programov, kar je 

dokumentirano v zapisnikih, poročilih in drugih dokumentih.  

Analiza rezultatov ankete o pedagoškem delu visokošolskih učiteljev je pokazala, da so študenti s 

predavatelji zelo zadovoljni. Le za 1 predmet v tem letu so bila vpisana odstopanja, zato je nosilec 

pripravil spremembo v učnem načrtu.  Tudi iz ankete o zadovoljstvu študentov je razvidno, da so 

študenti z doktorskim študijem zelo zadovoljni.   

Število sprejetih in vpisanih študentov med leti se zelo spreminja, zapolnjenih je manj kot polovico 

vpisnih mest. Razmerje med študenti in visokošolskimi učitelji je na EPF UM višje od povprečja na 

UM, čas dokončanja študija pa za 0,6 leta daljši, kot na UM. Doktorski študij je raziskovalno usmerjen 

in doktorski študenti, ki prihajajo iz delovnega okolja v svoje raziskave vključujejo probleme iz 

gospodarskega okolja. 

V letu 2018/2019 se je za doktorski študij na EPF zanimalo možnih 19 študentov. Z vsakim smo se v 
službi za doktorski študij pogovarjali, jim svetovali in aktivno pomagali iskati mentorje. Seznanili smo 
jih tudi z novim Pravilnikom o doktorskem študiju na UM. Usmerjali smo jih v pripravo idejne zasnove 
doktorske raziskave, aktivno smo tudi pristopili k njihovemu povezovanju s potencialnimi delovnimi 
mentorji na EPF. V ta namen smo izvedli srečanje 16. aprila 2019 za možne doktorske študente in 
potencialen delovne mentorje in somentorje. V študijskem letu 2018/2019 je bilo prijavljenih 9 
študentov, v prvi letnik pa sta se vpisala le 2 študenta, kar je manj kot v študijskem letu 2017/2018, ko  
se jih je vpisalo 5.  
 
Nosilci učnih enot imajo ustrezne pedagoške in raziskovalne reference. Znanstveno aktivnost nosilcev 
učnih enot na doktorskem študiju smo preverjali v aprilu 2018. Mentorje smo spodbujali v izvajanje 
ustreznih raziskav in pripravo gradiv, ki jim bodo omogočila doseganje ustreznih pogojev znanstvene 
aktivnosti.  
 

  


